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& Per accedere al video di installazione usare il QR code.

Avvertenze generali

e Prima di iniziare I'installazione, leggere attentamente
le istruzioni ed eseguire gli interventi come specificato
dal costruttore. e L'installazione, la programmazione, la
messa in servizio e la manutenzione del dispositivo devono
essere effettuate soltanto da personale tecnico qualificato
e opportunamente addestrato, nel rispetto delle normative
vigenti, ivi comprese le osservanze sulla prevenzione
infortuni e lo smaltimento imballaggi. La modifica del
progetto o della configurazione del dispositivo senza la
consultazione del fabbricante o del suo rappresentante
autorizzato pud creare situazioni pericolose. e Came
S.p.A. non pud considerarsi responsabile per eventuali
danni causati da un uso improprio, erroneo o irragionevole
del prodotto. e Prima di effettuare qualungque operazione
di pulizia o di manutenzione, togliere I'alimentazione
al dispositivo. e ['apparecchio dovra essere destinato
unicamente all'uso per il quale ¢ stato espressamente
concepito. ® Il costruttore non pud essere considerato
responsabile per eventuali danni derivanti da usi impropri,
erronei e irragionevoli.
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¢ |'installazione deve essere eseguita a regola d'arte
in modo da mantenere il contenitore pulito e sigillato.
e || prodotto nella confezione originale del produttore
pud essere trasportato solo al chiuso (vagoni ferroviari,
container, veicoli chiusi). ® Nel caso di malfunzionamento
del prodotto, interromperne I’uso e contattare il servizio
clienti all’indirizzo https://www.came.com/global/
en/contact-us o al numero telefonico indicato sul sito.

La data di fabbricazione & indicata nel lotto
di produzione stampato sull’etichetta prodotto. Se
necessario, contattateci all'indirizzo https://www.
came.com/global/en/contact-us.

Le condizioni generali di vendita sono riportate nei
listini prezzi ufficiali Came.

Istruzioni originali



/N NON COMPATIBILE CON IL SISTEMA RIO VERSIONE 1.0

Descrizione

Modulo Wireless per il controllo di uno o due bordi sensibili
comunicanti con la scheda di controllo RIOCT8WS o
RIOCNBWS, completo di buzzer per segnalare batterie scariche

0 problemi di comunicazione radio.

Componenti principali della scheda

@ Buzzer
(@ LED di segnalazione CH1 e CH2

(3 Pulsanti di programmazione T1 e T2.
(@ Morsetti per il collegamento dei bordi sensibili

Componenti principali del contenitore EJ

() Base del contenitore

(® Coperchio del contenitore

@ Vite di fissaggio della scheda
Vite di fissaggio del coperchio
Scheda

FAO1689M4A - (06/2022

Dati tecnici
Tipo RIOED8WS
Alimentazione (V DC) 3
Assorbimento in stand-by (uA) 80
Assorbimento in trasmissione (MA) 15
n.1 batteria al litio CR123A (mAh) 1700
Durata batteria (mesi)* 24
Frequenza radio (MHz) 868.95
Portata radio in campo libero (m) 30 max.
Portata infrarosso (m) 10
Portata radio in campo libero (m)** 30 max.
Potenza di trasmissione (dBm) 10 max.
Temperatura di stoccaggio (°C)*** =25+ +70
Materiali PC-ABS
Vita media del prodotto (cicli) 100.000

(*) La durata della batteria € calcolata su una media annua di

20 manovre al giorno.

(**)Non posizionare la scheda RIOCN8WS o RIOCT8WS dietro
a muri, recinzioni metalliche o altri ostacoli che potrebbero

disturbare la comunicazione radio.



() Prima dell’installazione, il prodotto va tenuto a temperatura
ambiente nel caso di stoccaggio o trasporto a temperature
molto basse 0 molto alte.

(****) La vita media del prodotto & un dato puramente indicativo
e stimato in considerazione di conformi condizioni di utilizzo,
installazione e manutenzione. Essa & influenzata anche
da ulteriori fattori, quali ad esempio condizioni climatiche e
ambientali.

Installazione e collegamenti B /

A\ Fissare il modulo wireless RIOED8WS in prossimita della
scheda RIOCN8WS o RIOCT8WS, in modo da non avere
ostacoli in metallo 0 in cemento.

- Fissare la base (® sulla superficie prescelta con adeguata
bulloneria.

- Inserire la scheda @9 nel contenitore ().

- Fissare con la vite fornita @.

- Bordi sensibili resitivi: collegare i bordi serie DFWN ai
morsetti IN1 o IN2, tagliando la resistenza come indicato
.

- Bordi sensibili NON resitivi: collegare i bordi serie DF ai
morsetti IN2 o IN1, aggiungendo la resistenza da 8,2 kQ
fornita (2.

- Memorizzare il modulo wireless RIOED8WS nella scheda
RIOCT8WS o RIOCN8WS (vedi capitolo MEMORIZZAZIONE).
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- Procedere con le verifiche funzionali (vedi manuale di
RIOCTBWS o RIOCN8BWS).

- Chiudere il contenitore agganciando dall’alto il coperchio e
fissandolo con la vite fornita (8.

Memorizzazione

Inserire le batterie su tutti gli accessori da memorizzare.

A\ Dopo 3 minuti i dispositivi entrano in modalita stand-by;
per riattivarli, premere T1 0 T2 per un secondo.

Verificare che i LED CH1 e CH2 lampeggino simultaneamen-
te di rosso, altrimenti effettuare un RESET (vedi PROCEDURA
DI RESET).

Prima memorizzazione di T1 0 T2

Premere il tasto T1 0 T2 per un secondo sulla scheda RIO-
ED8WS: i LED CH1 e CH2 lampeggeranno alternativamente
di rosso. Premere il tasto PROG della scheda RIOCN8WS o
RIOCT8WS per un secondo: i LED WIRELESS della scheda
RIOCN8WS o RIOCT8WS da lampeggianti si spegneranno e
il LED CH1 sulla scheda RIOED8WS fara un rapido lampeg-
gio blu per confermare la programmazione.

Per aggiungere ulteriore ingresso IN1 o IN2 su dispositivo
gia associato premere esclusivamente il tasto relativo al
nuovo ingresso aggiunto (IN1 =T1IN2 =T2).

A\ Per interrompere la procedura di MEMORIZZAZIONE,



premere per un secondo il tasto RESET in qualsiasi
momento.

Procedura di RESET

- Tenere premuto il pulsante T2 per circa 10 secondi
sulla scheda RIOED8WS, fino a quando i LED CH1 e CH2
lampeggeranno di rosso.

= Se si sostituisce un dispositivo del sistema, & necessario
procedere con il RESET e la successiva RI-MEMORIZZAZIONE
di tutti i dispositivi del sistema.

Batterie

A\ Sostituire solo con batterie uguali o equivalenti.

A\ Tenere le batterie lontane dalla portata dei bambini. Se
ingerite contattare immediatamente un medico.

A\ La durata della batteria fornita dipende anche dal tempo
di stoccaggio trascorso. Inserire le batterie al momento
della memorizzazione.

A\ Quando il dispositivo RIOED8WS ha le batterie quasi
scariche, emette un segnale acustico ogni 10 secondi.

Se si sostituisce una batteria del sistema NON & necessario
RI-MEMORIZZARE il dispositivo.

Soluzione dei problemi

Consultare paragrafo: soluzione dei problemi della scheda
RIOCTBWS o RIOCN8WS.
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Manutenzione

Pulire il modulo wireless con un panno inumidito; non utilizzare
solventi.

Riferimenti normativi

Il prodotto & conforme alle direttive applicabili, vigenti al
momento della fabbricazione.

RED - CAME S.p.A. dichiara che il prodotto descritto in
questo manuale e conforme alla Direttiva 2014/53/UE ¢ al
documento Radio Equipment Regulations 2017.

| testi completi delle dichiarazioni di conformita UE (CE) e UK
(UKCA) sono disponibili su www.came.com.

RIOEDBWS abbinato a RIOCT8WS e insieme ad una
automazione (0 quadro comando) con test di sicurezza
abilitato, & un dispositivo di sicurezza di categoria 2 (EN 954-

1).
RIOED8WS abbinato a RIOCN8WS, & un dispositivo di
sicurezza di categoria 2 (EN 954-1).

Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell’ambiente
I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma
smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del
prodotto. | componenti riciclabili riportano simbolo e sigla del
materiale.

i dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da
ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza
obbligo di preavviso.

le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.



ENGLISH
& 10 access the installation video, use the QR code.

General Precautions

e Before installing, carefully read the instructions and follow
the process explained by the manufacturer. e Installing,
programming, commissioning and maintenance of this
device must be only done by qualified, specifically trained
technicians, and in full compliance with any applicable
regulatory provisions, including workplace safety and
waste disposal standards and regulations. Modifying the
project or set up of the device without first checking with
the manufacturer or authorized dealer may be hazardous.
e Came S.p.A. is not liable for any damage caused if the
product is used improperly, wrongfully or unreasonably.
e Before carrying out any cleaning or maintenance
operation, disconnect the device from the power supply.
e The equipment must be destined solely for the use for
which it was expressly designed. e The manufacturer can
not be held liable for any damage resulting from improper,
unreasonable, and/or erroneous use. ® Install in state-
of-the-art fashion, so that the casing remains clean and
watertight.
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e The product, in its original packaging supplied by
the manufacturer, must only be transported in a closed
environment (railway carriage, containers, closed vehicles).
e |f the product malfunctions, stop using it and contact
customer services at https://www.came.com/global/
en/contact-us or via the telephone number on the
website.

The manufacture date is provided in the production
batch printed on the product label. If necessary, contact
us at https://www.came.com/global/en/contact-us.

The general conditions of sale are given in the official
CAME price lists.

Translation of the original instructions



A\ INCOMPATIBLE WITH RIO SYSTEM VERSION 1.0

Description Technical data

Wireless module for controlling one or two sensitive safety-

edges that communicate with the RIOCT8WS or the RIOCN8WS Type RIOEDBWS

control card, complete with buzzer for warning that the batteries ~ Power supply (V DC) 3

are flat or that there are radio communications issues. Stand-by absorption (uA) 80

Main control-card components Current draw in transmission (mA) 15

(@ Buzzer One CR123A (mAh) lithium battery 1700

() CH1 and CH2 warning LED Battery life (months)* 24

(3 Programming buttons T1 and T2, Radio f VH 868.95

@ Terminals for connecting the sensitive safety-edges adio frequency (MH2) :

i i Radio range over clear areas (m) 30 max.

g?g\ats:iarl]su;)gsc:mponents Bl Infrared range (m) 10

® Casing cover Radio range over clear areas (m)** 30 max.

@ Card-fastening screw Transmission power (dBm) 10 max.

gg;% fastening screw Storage temperature (°C)*** 25+ +70
Materials PC-ABS
Average product life (cycles)™** 100,000

(*) The battery duration is calculated on a yearly average of 20
daily-maneuvers.
(**) Do not place the RIOCN8WS or the RIOCT8WS card behind
walls, metal fences or any other obstructions that could
interfere with radio communications.
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(") Before installing the product, keep it at room temperature
where it has previously been stored or transported at a very
high or very low temperature.

(****) The average product life is a purely indicative estimate.
It applies to compliant usage, installation and maintenance
conditions. It is also influenced by other factors, such as
climatic and environmental conditions.

Installation and connections B /

A\ Fit the RIOED8WS photocells near the RIODCN8WS or

the RIOCT8WS card, so as not to have any metal or cement
obstructions.

- Fit the base & onto the chosen surface with suitable nuts
and bolts.

- Fit the control card @9 into the casing (®.

- Fasten with the supplied screw @.

- Resistive, sensitive-safety edges: connect the DFWN-
series edges to the IN1 or IN2 terminals, and cut out the
resistor as shown @D,

- NON-resistive, sensitive-safety edges: connect the
DF-series edges to the IN2 or IN1 terminals, and add the
supplied 8.2 kQ resistor as shown .

- Save the RIOEDBWS wireless module to the RIOCT8WS or the
RIOCNBWS card (see the chapter on SAVING).

- Make the necessary functional checks (see the RIOCT8WS or
the RIOCN8WS manual).

- Shut the casing by latching the top of the cover and fastening
it with the supplied screw (6).
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Saving
Fit the batteries into all accessories that will be saved.
A\ After three minutes, the devices shift into stand-by mode;
to reactivate them, press T1 or T2 for one second.
Check that the CH1 and CH2 LEDs are flashing red simulta-
neously, otherwise do a RESET (see THE RESETTING PRO-
CEDURE).

First T1 or T2 storage

Press, for one second, the T1 or T2 button on the RIOED8WS
card: the CH1 and CH2 LEDs will flash red in alternation.
Press, for one second, the PROG button on the RIOCN8WS
card or the RIOCT8WS card: the WIRELESS LEDs, on the
RIOCN8WS or the RIOCT8WS card, will switch from flashing
to off, and the CH1 LED on the RIOED8WS card will make a
quick blue flash to confirm the programming.

To add an additional INT or IN2 input to an already associa-
ted device, press exclusively the button related to the new
input added (IN1 =T1 IN2 = T2).

A\ To stop the STORAGE procedure, press the RESET key for
one second at any time.



Resetting procedure

- Keep pressed the T2 button on for about 10 seconds on the
RIOED8BWS card, until the CH1 and CH2 LEDs flash red.
= If you replace any device on the system, you will have to
RESET and then again save all of the system devices.

Batteries

A\ Only replace with the same or equivalent battery type.
A\ Keep the batteries away from children’s reach. If
swallowed, seek immediate medical attention.

A\ The supplied battery’s life also depends on its storage
time. Fit the batteries when saving.

A\ When the batteries are almost flat on the RIOEDSWS
device, it makes a buzzing sound every 10 seconds.

If a battery is replaced in the system, it is NOT necessary to
perform the device STORAGE procedure again.

Troubleshooting

See the chapter on: troubleshooting issues on the RIOCT8WS
or the RIOCN8WS control card.
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Legislative references

This product complies with the applicable standards in
force at the time of manufacturing.

RED - CAME S.p.A. declares that the product described
in this manual complies with Directive 2014/53/EU and
the Radio Equipment Regulations 2017.

The full EC declaration of conformity and UK Conformity
Assessed (UKCA) marking information can be found at
WWWw.came.com.

RIOED8WS paired with RIOCT8WS and together with an
operator, or a control panel, with safety test enabled, is a
Category 2 safety device according to EN 954-1.
RIOED8WS paired with a RIOCN8WS, is a Category 2 safety
device according to EN 954-1.

Decommissioning and disposal. Dispose of the packaging
and the device at the end of its life cycle responsibly, in
compliance with the laws in force in the country where the
product is used. The recyclable components are marked
with a symbol and the material’s ID marker.

The aata presented in this manual may be changed, at any
time, and without notice.

Measurements, unless otherwise Statea, are in millimeters.



& Pour accéder a Ia vidéo d’installation, utiliser le code QR.

Instructions générales

e Avant toute opération d’installation, lire attentivement les
instructions et effectuer toutes les interventions indiquées
par le fabricant. e Linstallation, la programmation, la
mise en service et I'entretien du dispositif ne doivent
étre effectués que par des techniciens qualifiés et dans
le strict respect des normes en vigueur, y compris des
regles sur la prévention des accidents et I'élimination des
emballages. La modification du projet ou de la configuration
du dispositif sans la consultation du fabricant ou de son
représentant autorisé peut donner lieu & des situations
dangereuses. ® Came S.p.A. décline toute responsabilité en
cas de dommages provogqués par une utilisation impropre,
incorrecte ou déraisonnable du produit. e Avant toute
opération de nettoyage ou d'entretien, mettre le dispositif
hors tension. e L'appareil ne devra étre destiné qu'a
I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu. ® Le
fabricant décline toute responsabilité en cas d’éventuels
dommages provoqués par des utilisations impropres,
incorrectes et déraisonnables.
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o 'installation doit étre réalisée selon les régles de I'art
de maniere a ce que le boitier reste propre et bien ferme.
e |e produit, dans I'emballage d’origine du fabricant,
ne peut étre transporté qu'a Iintérieur (wagons de
chemin de fer, conteneurs, véhicules fermés). ® En cas
de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et
contacter le centre SAV a I'adresse https://www.came.
com/global/en/contact-us ou au numéro de téléphone
indiqué sur le site.

La date de fabrication est indiquée dans le lot
de production imprimé sur I'étiquette du produit. Si
nécessaire, nous contacter a I'adresse hitps://www.
came.com/global/en/contact-us.

Les conditions générales de vente figurent dans les
catalogues de prix officiels Came.

Traduction des instructions originales



A\ PRODUIT NON COMPATIBLE AVEC LE SYSTEME RIO VERSION 1.0

Description
Module sans fil pour le controle d’'un ou de deux bords
sensibles communiquant avec la carte de controle RIOCT8WS
ou RIOCN8BWS, doté d’un buzzer de signalisation de piles
épuisées ou de problemes de communication radio.

Composants principaux de la carte

@ Buzzer

(2 Voyants de signalisation led CH1 et CH2
(3 Boutons de programmation T1 et T2

@) Bornes de connexion des bords sensibles

Composants principaux du boitier E1
(8 Base du botier

® Couvercle du boitier

(@) Vis de fixation de la carte

Vis de fixation du couvercle

Type RIOEDBWS
Absorption en transmission (mA) 15

1 pile au lithium CR123A (mAh) 1700
Durée de la pile (mois) * 24
Fréquence radio (MHz) 868.95
Portée radio en champ libre (m) 30 max.

Portée infrarouge (m) 10

Portée radio en champ libre (m)** 30 max.
Puissance de transmission (dBm) 10 max.
Température de stockage (°C)*** -25 = +70
Matériaux PC-ABS
Durée de vie moyenne du produit (cycles)™*  100.000

Carte
Données techniques
Type RIOEDBWS
Alimentation (VDC) 3
Absorption en mode veille (LA) 80
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(*) La durée de la pile est calculée sur une moyenne annuelle
de 20 manceuvres par jour.

(**) Ne pas positionner la carte RIOCN8WS ou RIOCT8WS
derriere des murs, des clotures métalliques ou d'autres
obstacles qui pourraient brouiller la communication radio.

(**) Avant linstallation, le produit doit étre maintenu a
température ambiante en cas de stockage ou de transport a
des températures trés basses ou tres élevées.

(****) La durée de vie moyenne du produit est purement



indicative et estimée en tenant compte des conditions
conformes d'utilisation, d'installation et d’entretien. Elle
est également influencée par d’autres facteurs tels que les
conditions climatiques et environnementales.

Installation et connexions B /

A\ Fixer le module sans fil RIOED8WS prés de la carte
RIOCN8WS ou RIOCT8WS, de maniere a éliminer tout
obstacle en métal ou en ciment.

- Fixer la base ® sur la surface souhaitée & I'aide de boulons
spécifiques.

- Introduire la carte G9) dans le boftier ).

- Fixer & I'aide de la vis fournie @.

- Bords sensibles résistifs : connecter les bords de la série
DFWN aux bornes IN1 ou IN2 en coupant la résistance comme
indiqué @9,

- Bords sensibles NON résistifs : connecter les bords de la
série DF aux bornes IN2 ou IN1 en ajoutant la résistance de
8,2 kQ fournie @2).

- Mémoriser le module sans fil RIOED8WS dans la carte
RIOCTBWS ou RIOCN8WS (voir le chapitre MEMORISATION).

- Effectuer les controles fonctionnels (voir manuel de
RIOCTBWS ou RIOCNBWS).

- Fermer le boftier en accrochant le couvercle par le haut et en
le fixant & I'aide de la vis fournie (®.
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Mémorisation
Installer les piles sur tous les accessoires @ mémoriser.
A\ Au bout de 3 minutes, les dispositifs entrent en mode
veille ; pour les activer a nouveau, appuyer pendant une
seconde sur T1 ou T2.
S’assurer que les voyants CH1 et CH2 clignotent en rouge
en méme temps, dans le cas contraire reinitialiser (voir
PROCEDURE DE REINITIALISATION).

Premiére mémorisation de T1 ou T2

Appuyer sur la touche T1 ou T2 pendant une seconde sur
la carte RIOED8WS : les voyants CH1 et CH2 clignoteront
alternativement en rouge. Appuyer sur la touche PROG de
la carte RIODCN8WS o RIOCT8WS pendant une seconde : les
voyants sans fil de la carte RIOCN8WS ou RIOCT8WS ne
clignoteront plus mais s’éteindront et le voyant CH1, sur la
carte RIOED8BWS, clignotera une seule fois rapidement en
bleu pour confirmer la programmation.

Pour ajouter une autre entrée IN1 ou IN2 sur le dispositif
déja associé, appuyer uniquement sur la touche relative a la
nouvelle entrée ajoutée (IN1 =T1 IN2 = T2).

A Pour interrompre la procédure de MEMORISATION,

appuyer sur le bouton RESET pendant une seconde a tout
moment.



Procédure de REINITIALISATION

- Maintenir la touche T2 enfoncée pendant environ 10
secondes sur la carte RIOED8WS jusqu’a ce que les voyants
CH1 et CH2 clignotent en rouge.

= En cas de remplacement d’un dispositif du systéme, il
faut effectuer la REINITIALISATION puis la REMEMORISATION
de tous les dispositifs du systéme.

Piles

A\ Les remplacer uniquement par des piles identiqus ou
équivalentes.

A\ Conserver les piles hors de portée des enfants. En cas
d’ingestion, consulter immédiatement un médecin.

A\ La durée de la pile fournie dépend également du délai de
stockage. Installer les piles lors de la mémorisation.

A\ Lorsque les piles du dispositif RIDED8WS sont presque
épuisées, celui-ci émet un signal sonore toutes les 10
secondes.

En cas de remplacement d’une batterie du systéme, il N'est
PAS nécessaire de REMEMORISER le dispositif.

Résolution des problémes

Consulter le paragraphe : résolution des problemes de la carte
RIOCT8WS ou RIOCN8WS.
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Références Normatives

Ce produit est conforme aux directives applicables, en
vigueur lors de sa fabrication.

RED - CAME S.p.A. déclare que le produit décrit dans
ce manuel est conforme a la Directive 2014/53/UE et au
document Radio Equipment Regulations 2017.

Les textes complets des déclarations de conformité UE
(CE) et UK (UKCA) sont disponibles sur www.came.com.

Combing a RIOCT8WS sur un automatisme (ou une armoire
de commande) avec test de sécurité activé, RIOED8WS est
un dispositif de sécurité de catégorie 2 (EN 954-1).
Combiné a RIOCN8WS, RIOED8WS est un dispositif de
sécurité de catégorie 2 (EN 954-1).

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'emballage et
le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce
dernier, mais les éliminer selon les normes en vigueur dans
le pays ou le produit est utilisé. Le symbole et le sigle du
matériau figurent sur les composants recyclables.

les données et les informations contenues dans ce manuel
sont susceptibles de subir des modifications a tout moment
et sans aucun préavis.

Les dimensions sont exprimées en millimetres, sauf
indication contraire.



PYCCKMI

o Jing goctyna K BuAEOpoMKy 0 MOHTaxe ucronbayite QR-kog.

06wwme npepynpexaeHns

e [lepen Hayanom paboT Mo MOHTAXY BHUMATENbHO O03HA-
KOMBTECH C MHCTPYKLIMSIMI 1A BLIMONHIATE YCTAHOBKY COFMIAcHO
PEKOMeHaALWAM NPON3BOAUTENS. © YCTaHOBKA, MPOrpamMmu-
POBaHie, BBOJ B 3KCMyaTaLyio 11 06CnyKINBaHNe YCTPONCTBA
JOMKHbI BLINOMHSTLCA TONBKO KBANU(ULPOBAHHbIM 1 CrieLy-
bHO 00Y4EHHbIM MEPCOHAOM C COOMIOAEHNEM AENCTBYOLIVX
CTaHJapTOB, BKIKOYast TPEOOBAHIS N0 OXPaHe TPpya, TEXHIKE
0630MacHOCTY W YTUNU3ALMN YNakoBKM. I3MEHEHe B Mpoek-
Te WA KOHGMTypaLyumi YCTPOCTBA 683 KOHCYNbTaLWUm ¢ (up-
MOII-V3rOTOBUTENEM WK 66 YMOMHOMOYEHHbIM MPeACTaBHTE-
NIEM MOXET NMPUBECTY K OMacHbiM cuTyaLysm. ® CAME S.p.A.
HEe HECET HIKAKOI OTBETCTBEHHOCTY 3a YLLIEPO, HAHECEHHbIN
HEenpaBuibHbIM, OLLIMOOYHBIM VN HEOPEXHBIM UCTONb30BAHM-
em nanenus. ® 06ecToubTe YCTPONCTBO Mepes BbiNoMHEHNEM
PaboT M0 YMCTKE 11 TEXOOCNYKIBAHMIO. ® YCTPOWCTBO Credyer
11CTI0Nb30BATh VCKMIOUYNTENBHO MO HasHaueHo. ® dupma-na-
TOTOBUTENb HE HECET HWKAKOA OTBETCTBEHHOCTM 3a YLuepo,
HaHECEHHbI HeMPaBNNbHbIM UCMONb30BAHUEM CUCTEMBI.
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o MoHTaX [OMKEH BbINOMHATLCA MO BCEM Mpasuiam
INS 06ECTIEYEHNS YUCTOTBI 11 FEPMETUYHOCTM Kopnyca.
e ll3genve B OpUrMHANLHOW  YMAaKOBKE  KOMMAHWN-
MPON3BOANTENS  MOXET  TPAHCMOPTUPOBATHCH  TOMBKO
B 3aKPLITOM BWAE (B KENE3HOLOPOXHbIX  BaroHax,
KOHTE/HePax, 3aKPbITOM aBTOTPAHCMOPTE). ® B cnyyae
00HapYXEHMA  HEWCTIpaBHOCT  U3AENUs  HEOOXOANUMO
MPEKPATATb Ero 3KCMyaTauUmio 11 CBA3aTbCS C CEPBUCHON
cnyxoon no aapecy https://www.came.com/global/
en/contact-us. nim no3BOHNTL MO HOMEPY, YKasaHHOMY

Ha cailTe.
ELl  flata wusrotoBneHus ykasaHa B nmapTvu

NPOAYKLMW, HaneyaTaHHON Ha 3TUKETKe uapenus. Mpu
HE0OXOAUMOCTI CBSHXKMTECH C Hamu o aapecy https://
www.came.com/global/en/contact-us.

Ll ¢ obwwmmu  ycnosusmu _MPOZaXu  MOXHO
03HAKOMUTBLCSA B 0ChuLMaNbHbIX NpenckypaHTax Came.

[TepeBon opnrvHabHbIX MHCTPYKUMI



A\ YCTPOHCTBO HE COBMECTHMO C CHCTEMOH RIO BEPCHM 1.0

Onucatne

becnpoBoaHoit MOAYNb YNPaBeHUs OAHAM WA HECKOMbKIMM
YyBCTBUTENbHBIMKM  MPOCIMNSAMM,  CBA3AHHBIMM  C  NNaToM
ynpasneuss  RIOCT8WS  umm RIOCN8WS,  ykomnnekToBaH
3YMMEDOM,  CUTHATIM3UPYIOLLMM O  paspdake Gatapeek W
npo6nemax ¢ nepefadeil paamocurHana.

OCHOBHbIE KOMMOHEHTI NAiaThbl

@) 3ymmep
(2) CBetoavioHble urankaropsl CH1 u CH2
(3) KHonky nporpammvposatna T1 1 T2

Mopenb RIOEDBWS
1 nuTnesbIn akkymynstop CR123A (MAy) 1700
Cpok cnyx0bl 6aTaperku (Mec.)” 24
Yacrora paguocurana (M) 868.95
[lanbHocTb nepefayy pagnocurHana Ha Make. 30

OTKPBITOM MECTHOCTH (M)
[ansHocTb pericteng VK-garumka () 10
[lanbHocTb nepefayn pagvocurHana Ha

OTKPBITOV MECTHOCTH (M)** Mare. 30
MolLHoCTb nepeaayn paguocurHana (abm) 10 (makc.)
[lnana3oH Temneparyp xpaHeHus (°C)* -25 ++70
MK, ABS-
Martepuansi T
CpenHuii CpoK Cy0bl u3nenns (Uuknb)™*  100.000

KOHTaKTbl  MOAKMIOYEHMst  YyBCTBUTENbHBIX  MPOCUmeN
0e30MacHocT!
OcHoBHble KomnoHeHTbI kopnyca El
(5) OcHosatve Kopnyca
Kpbilka kopnyca
(7) BUHT KpenneHus nnarbl
(8) BUHT KpenneHius KpbILLIKy
(19 Mnara
TeXHUYecKmne XxapakTepucTuki
Mopenb RIOED8WS
HanpspkeHue anektponuTans (=B) 3
[oTpebreHue B pexxume 0XuaaHus (MKA) 80
MoTpebreHne npu nepeaade curtana (MA) 15
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0arapeiiki  pacCyuMTaH Ha  OCHOBE

(*)  Cpok  cnyxobl
VHTEHCWBHOCTI  PaboThl,

CPEOHerooBoro  nokasatens
paBHoro 20 uuknam/aeHb.

(**) He ycraHasnuBaiite nnary RIOCN8WS wnm RIOCT8WS
3a CTeHaM1, METANINYECKMM OrPXAEHISMA UMK APYTUMA
NPensTCTBUAMI, KOTOPble MOTYT C034aBaTb MOMEXW Mpu
nepefaye paauocurHana.

(***) Mepen, YCTAHOBKOW 13[ene HEOOXOAMMO XPaHUTb Mph



KOMHATHOIA TeMMepaType, ecnn TPaHCNOPTUPOBKA WM XpaHeHue
Ha cKnaae OCYLIECTBNANNCH NMPU KPARHE BbICOKMX WM HU3KIX
Temnepartypax.

(***) CpemHuii CpoK CNyXObl WU3NENNS HOCUT VUCKMKOUUTENBHO
OPVEHTMPOBOYHbIA  XapaKTep M paccuuTbiBaeTcs wcxoms 13
COOTBETCTBIAS YCIIOBUAM AKCTTyaTaLW, MOHTAXA 11 TEXHINYECKOrD
00Cny)XuBaHNS. Ha Hero, cpeay npoynx, BAMAIOT Takne (hakTopl,
KaK KIMaTU4eCcKIAe 1 MOroaHble YCroBus.

MoHTax 1 nopknoyennsa B /

A\ 3achukenpyiTe 6ecnpoBoaHor Moaynb RIOED8WS B6nmau
nnatbl RIOCN8WS unm RIOCTBWS, yTo6bl Mexay HuMIA He Gbifo
METANIMYECKIX WIN LIEMEHTHBIX TIPErpag.

MpYKpenuTe - 0CHOBAHME K BblGPAHHOI  MOHTAKHOI
MOBEPXHOCTY NOAXOAALMMHU KDEMIEHNAMM.
- Berasbre nnaty @9) 8 kopnyc ©).
- 3achvKeupyitTe npunaraembiv BuHTOM @.
- Pe3ucTuBHble YyBCTBUTENbHbIE NPOGIMAN: MOAKMIOYUTE
npocounn cepum DFWN K koHtakTam INT wmm IN2, otpesas
Pe3CTOp, Kak nokasaro (1.,
- HepesucTuBHble YYBCTBUTENbHbIE NPOGUAN: NOAKMOYUTE
npopunu cepuu DF Kk KoHtaktam IN2 wnu INT, po6asus
NpUnaraemblit pesncTop Ha 8,2 kOm @2,
- CoxpanuTe becnposoaHoi Moaynb RIOEDBWS B namsti nnarl
RIOCTBWS wnm RIOCN8WS (cm. paspen «3ANOMUHAHNE).
- BoinonHute (yHKLOHANbHBIE MPOBEPKM (CM. PYKOBOACTBO MO
akennyarauun RIOCT8WS nnn RIOCNSWS).
- 3aKpoiiTe KOPMYC KPbILLKOW 1 3acdUKCHPYWTE ee npuraragMbim
camope3som ®).
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3anomuHaHue

BcaBbTe 6aTapeiiku BO BCe 3anoMUHAeMble akceccyapbl.

A\ CnycTst 3 MUHYTbI YCTPOCTBA NEPENTYT B PEXUM OXITAHNS;
LISt X MOBTOPHOM aKTvBaLu Haxmute T1 uan T2 Ha oamy ce-
KYHLY.

[poBepbTe, YT0Obl CBETOAMOAHBIE UHAMKaTOpbl CH1 1 CH2 mura-
/1 0OHOBPEMEHHO KPaCHbIM LIBETOM. B npoTVBHOM CAy4ae Bbinon-
Hute RESET (cm. MPOLIEZYPY CBPOCA).

Mepsoe 3anomuHanme T1 wnn T2

HaxxmuTe 1 yaepxKinBainTe B TEYEHNE OLHON CeKyHIb! KHOMKY

T1 wm T2 Ha nnate RIOEDBWS: cBETOANOAHbIE MHANKATOPYI
CH1 11 CH2 nonepemeHHO 3amMuratoT KpacHbIM. HaxmuTe n
YIEPXBAIATE B TEYEHIEe OIHOA CeKyHabl kHonky PROG Ha
nnate RIOCNSWS unn RIOCT8WS: muratoLiye CBETOAMOaHbIE
nHamkatopsl BECMPOBOJHOMO COEANMHEHNA Ha nnate
RIOCNBWS 1 RIOCT8WS noracHyT, a CBETOAUOAHI MHAVKATOP
LED CH1 Ha nnate RIOED8WS GbICTPO MUATHET CHHUM B
MOATBEPXK/EHIE YCMIELLHOMO MPOrpaMMUPOBAHIAS.

YT06b! 106aBUTH B Y)XXE NOAKOYEHHOE YCTPONCTBO
nononHuTenbHbIA Bxop INT uan IN2, HaXMUTE TONbKO KNaBKLLY,
COOTBETCTBYIOLLYIO HOBOMY ZoGasnsemomy Bxody (IN1 = T1 IN2
=T2).

A\ [ing octaHoBki npoLieaypsl SATTOMAHAHNA HaxmnTe n
YIEPXX1BAIATE B TeYeHNe 0aHOM cexyHabl kHonky CBPOCA B
Nto60e Bpems.



Mpoveaypa copoca

- HaxmuTe v yaepxmBaiiTe B TedeHme nopsaka 10 CekyHz, KHoNKy
T2 Ha nnate RIOED8WS, noka cBeToamoaHble Hamkatopsl CH1 v
CH2 He 3amuraiot KpacHbIM LBETOM.

< [lpu 3aMeHe YCTPOICTBA CUCTEMbI HEOOXOMMMO MPOM3BECTY
CBPOC 1 nocnepyowee MOBTOPHOE 3AMOMUHAHIE Bcex
YCTPOIACTB CUCTEMBI.

AKKYyMYNSTObI

A 1N 3ameHbl JOMKHbI MCMOMb30BATLCA TONBKO TaKue Xe
WM PABHOLEHHbIE GaTapenky.

A Jlepxute Garapeiikm BHe JocsraemocTu feted. [pu
MPOrNaTbIBaHMN NEMEHTOB MUTAHNS HEMEAIEHHO 00paTUTECH
K Bpayy.

A Cpok cnyx06bl 0aTapeiikm 3aBuUCUT B TOM uucne OT
MPOLUEALIEro BPEMEHU XpaHeHns. BcTaBbTe 6atapeiikn B
MOMEHT 3arOMUHaHWS.

A\ Ecnu 6atapeiiku yctpoiictea RIODED8WS noyTv noaHoCTbO
paspsHKeHbl, 3ymmep OyaeT W3[aBaTb 3BYKOBOW CUrHan
Kaxzple 10 cexkyHp,

B cnyyae 3ameHbl akkymynsTopa cuctemsl HET HeobxommumocTn
MOBTOPHO 3AMOMMHATB ycTpoicTBo.

YcTpaHeHue HencnpasHocTel

CmoTpute  pasgen:  ycTpaHeHue
RIOCT8WS wunn RIOCNBWS.

HeucnpaBHOCTel  mnarhl

FA01689M4A 06/2022

Hopmbl 1 cTanaapTbl

i3penne  cooTBETCTBYET — TPEOOBAHUAM  MPUMEHUMbIX
QIPEKTIB, [IEVICTBOBABLLIMX HA MOMEHT 13rOTOB/EHMS.

RED - Komnanug-nponssomutens CAME S.p.A. 3aqBnser,
4TO OMICAHHOE B 3TOM PYKOBOACTBE M3[eNne COOTBETCTBYET
TpeboBaHusM  aupekTBbl  2014/53/EU 1 BpuTaHcKoro
TexHu4eckoro pernamenTa Radio Equipment Regulations 2017.
C NonHbIM TEKCTOM JeKnapaLiii 0 COOTBETCTBUN PEraMeHTam
Ec (CE) n Benmkobputanum (UKCA) MOXHO 03HAKOMMTBLCS Ha
caiiTe Www.came.com.

RIOED8WS B coyetaHmn ¢ RIOCTBWS w  asromarvkoit
(un- GNOKOM  YMPaBNEeHws) C aKTUBMPOBAHHOW (yHKLMEN
«CaMofarHocT/Ku  YCTPOCTB  6E30MACHOCTI»  BbINOMHAET
(DYHKLMM  YCTPOKCTBA  6E30MACHOCTU  2-W  Kateropun (B
COOTBETCTBAM C HOpMaTuBoM EN 954-1).

RIOED8WS B couyetaHun ¢ RIOCNSWS BbINOAHSET (yHKL
yCTPOICTBA 6€30MaCcHOCTY 2-11 KaTeropun (B COOTBETCTBIM C
HopmaTueom EN 954-1).

Ytunu3auus. He BbiGpacbiBaiite ynakoBKy U YCTPOWCTBO
B OKPYXaIOLLYt0 Cpepy. YTUIn3upyiTe ux B COOTBETCTBIM
C TPe6OBaHWAMYM  3aKOHOMATENbCTBA,  JEVCTBYIOLIET0 B
CTpaHe YCTaHOBKY. KOMMOHEHTbI, MPUTOAHbIE N1 MOBTOPHOMO
ICTIONb30BAHNA, OTMEYEHbl  CMELMaNbHLIM - CUMBOIOM  C
0003Ha4eHNeM Marepuana.

ConepxaHue JaHHOrO PYKOBOACTBA MOXET ObITb M3MEHEHO B
Ntob0e Bpems 683 NPeaBAPUTENBHOTO YBEJOMIIEHNS.

Bce pasmepb! MpyBELiEHb! B MM, €C/IM HE YKa3aHO 1HOe.



